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I. Parathënie 
 

Buletini i standardeve shqiptare është një botim informativ periodik i Drejtorisë së Përgjithshme të 

Standardizimit (DPS). Në këtë buletin gjenden standarde të miratuara gjatë periudhës 3 Janar – 29 Mars 

2024 nga Komitetet Teknike të standardizimit, të cilat janë  organizmat  e punës së DPS-së, që nuk bëjnë 

pjesë në organikë dhe aktivizohen për fusha të caktuara të standardizimit. 

 
Qëllimi i botimit të këtij Buletini është informimi në kohë i biznesit dhe i subjekteve të interesuara për 

standardet e adoptuara dhe të shfuqizuara gjatë kësaj periudhe të vitit. Të dhënat e përfshira në Buletin 

janë të publikuara në kohë reale në Katalogun e Standardeve Shqiptare online, i cili gjendet në faqen 

zyrtare të DPS-së, www.dps.gov.al në linkun: http://www.dps.gov.al/standard/advance_search.php 

 
Standardet e adoptuara janë gjykuar, që janë më të përdorshmet dhe më të domosdoshmet në ekonominë 

shqiptare, sot dhenë të ardhmen. 

 

E rëndësishme për biznesin shqiptar aktualisht është që të kuptojë rëndësinë e standardeve si një 

dokument, që përcakton një praktikë të mirë dhe që mund të aplikohet për produktet, shërbimet ose 

proceset e prodhimit. 

 
Ky buletin do t’u shpërndahet në formë elektronike të gjitha ministrive dhe disa subjekteve private të 

përzgjedhura nga DPS-ja, të cilat kanë shfaqur interes në blerjen e standardeve më parë. Ministritë janë 

të lutura, që materialet e këtij Buletini t’ua bëjnë të njohura të gjitha subjekteve publike të vartësisë së 

tyre si dhe atyre private, me synim ndër të tjera: 

 

 rritjen e interesit për përdorimin e standardeve në bizneset respektive; 

 zgjimin e interesit të tyre për t’u bërë anëtarë dhe bashkëpunëtorë të DPS-së. 

 
Rreth DPS-së 

 
Drejtoria e Përgjithshme e Standardizimit (DPS) është organizmi kombëtar i standardizimit në 

Republikën e Shqipërisë, i krijuar më 28.07.1950. Ajo përfaqëson vendin tonë në organizatat evropiane 

e ndërkombëtare të standardizimit dhe interesat e të gjithë ekonomisë së vendit në hartimin dhe adoptimin 

e standardeve evropiane e ndërkombëtare si standarde shqiptare (SSH). Hartimi dhe adoptimi i 

standardeve konsiston në nevojat që kanë ndërmarrjet prodhuese dhe të shërbimit, pavarësisht nga forma 

dhe madhësia e tyre, bizneset, Qeveria dhe konsumatorët për t’u siguruar atyre standarde, të cilat 

plotësojnë nevojat për cilësi dhe aftësi konkurruese më të lartë. 

 
DPS-ja është person juridik publik mbështetur nga shteti, në varësi të Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës 

dhe Inovacionit (MEKI). 

 
Ajo bashkëpunon ngushtë me institucionet e tjera të infrastrukturës së cilësisë në vend, duke i vënë atyre 

në dispozicion standardet evropiane dhe ndërkombëtare në fuqi me objektivin që infrastruktura e cilësisë 

në Shqipëri të kryejë funksionet e sajsipas këtyre standardeve. 

 
DPS-ja ka marrë masat e nevojshme për të rritur rolin e saj në hartimin dhe adoptimin e standardeve për 

përdorim publik, informimin rreth standardeve, duke respektuar parimin e natyrës vullnetare të 

standardeve dhe lidhjen e tyre të ngushtëme zbatimin e legjislacionit. 

 
DPS-ja është institucion publik i njohur nga shteti Shqiptar dhe në nivel evropian e ndërkombëtar 
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DPS-ja realizon shitjen e standardeve, duke u bazuar në tarifat e miratuara nga Ministria e Financave 

dhe Ekonomisë, pa qëllime fitimi. DPS-ja është institucion publik i certifikuar sipas standardit ndërkombëtar 

ISO 9001:2015, çka do të thotë se punon referuar një sistemi, i cili kujdeset në vazhdimësi për përmirësimin 

e shërbimit që i ofrohet të tretëve. 
 

Të dhëna të rëndësishme 

 

 DPS-ja u siguron të interesuarve të gjitha standardet e publikuara nga organizatat evropiane të standardizimit 

CEN, CENELEC, ETSI, si standarde shqiptare (SSH). 

 DPS-ja, duke konsideruar me përparësi kërkesat e ekonomisë në vend për standarde kryesisht evropiane dhe 

ndërkombëtare adopton çdo muaj, nëpërmjet Komiteteve Teknike, mesatarisht 100  150 standarde EN dhe 

ISO/IEC si standarde shqiptare (SSH), duke i vënë ato në dispozicion të të gjitha palëve të interesuara. 

 DPS-ja angazhon çdo vit mbi 300 specialistë dhe ekspertë të fushave të ndryshme si pjesë 
aktive e procesit të adoptimit të standardeve. 

 Çmimi për një standard shqiptar varion nga 1190 lekë  25882 lekë. Për bashkëpunëtorët çmimet 

shkojnë nga 595 lekë  12941 lekë. 

 DPS-ja, në varësi të nevojave të tregut, rishikon politikat e çmimeve dhe ia propozon ato Ministrisë 

së Financave dhe Ekonomisë për miratim. 

 Çmimet e standardeve shqiptare (SSH) janë afërsisht sa 30 përqind e çmimeve të standardeve 

ndërkombëtare. 

 Si rezultat i kërkesave në rritje nga biznesi vendas për të prodhuar dhe shërbyer sipas standardeve evropiane 

dhe ndërkombëtare në fuqi, numri i standardeve të shitura nga viti në vit ka ardhur në rritje. 

 Ndër standardet më të kërkuara në botë është standardi ndërkombëtar ISO 9001 për Sistemet e Menaxhimit 

të Cilësisë, i cili është aplikuar nga mbi 1.1 milion organizata në mbi 170 shtete dhe në ekonomi të ndryshme 

të Globit. Rishikimi i versionit të fundit u bë në fund të vitit 2015. 

 Standardet më të kërkuara në Shqipëri janë standardet e ndërtimit, të naftës dhe benzinës (SSH EN 590 dhe 

SSH EN 228), standardet e menaxhimit të cilësisë SSH EN ISO 9001 dhe SSH EN ISO/IEC 17025 për 

kompetencën e laboratorëve të provave dhe të kalibrimit, etj. 

 CEN-i, ka miratuar në nivel evropian rishikimet e botimeve të reja të tre standardeve ndërkombëtare më të 

suksesshme dhe që përdoren gjerësisht. Këto standarde, të cilat njihen edhe si standarde evropiane, mund të 

përdoren nga bizneset dhe organizatat që dëshirojnë të implementojnë “Sistemet e Menaxhimit të Cilësisë” (EN 

ISO 9000 dhe EN ISO 9001) si dhe “Sistemet e Menaxhimit Mjedisor” (EN ISO 14001). Aplikimi i këtyre 

standardeve do të ofrojë përfitime në lidhje me performancën, produktivitetin si dhe kursimet në kuadrin e 

shpenzimeve, të energjisë dhe të mbetjeve, duke çuar në nivele më të larta kënaqësinë ndërmjet klientëve dhe 

shërbimeve të ofruara, të punësuarve dhe palëve të interesuara. 

 

 DPS-ja është anëtare pa të drejtë vote në organizatat evropiane e ndërkombëtare të standardizimit CEN 

dhe CENELEC si dhe ISO. 

 Në maj 2009, DPS-ja u pranua si Anëtare e Asociuar në IEC, që do të thotë se ekonomia vendase, nëpërmjet 

DPS-së, mund të ketëtë gjitha standardet e fushës së elektroteknikës 
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 që mbulon IEC-ja. DPS-ja është anëtare me të drejtë vote të pjesshme (vetëm në 4 komitetet teknike 

ku merr pjesë) në IEC. 

 
 DPS-ja krahas të tjerave, ka objektiv të saj kryesor, plotësimin e kushteve për t’u bërë anëtare me të drejta të 

plota në këto organizata dhe përmirësimin e punës së saj sipas modelit  dhe praktikave  më të mira 

evropiane dhe ndërkombëtare. 

 
 Në mars 2012 Këshilli i Ministrave miratoi Vendimin Nr. 190, datë 13.3.2012 “Për kodin e hartimit, adoptimit, 

miratimit dhe zbatimit të standardeve”. Ky kod është në zbatim të Aneksit 3 të Marrëveshjes së Organizatës 

Botërore të Tregtisë mbi Barrierat Teknike në Tregti. 

 Në mars 2013 DPS-ja u pranua me të drejta të plota në Institutin Evropian të Standardeve të Telekomunikacionit 

(ETSI). 

 

 Në Qershor 2018 është miratuar VKM 382/2018 “Për veprimtarinë e Standardizimit”, e cila transpozon 

Rregulloren e BE 1025/2012 “Mbi Standardizimin Evropian” dhe është një nga dokumentet më të rëndësishme 

në fushën e standardizimit në nivel evropian. 

 

 Anëtarësimi i plotë në CEN & CENELEC kërkon përmbushjen e kritereve të përcaktuara nga këto organizata. 

Më 14 Qershor 2021 DPS aplikoi në CEN & CENELEC dokumentacionin për t'u pranuar si anëtar i plotë i 

CEN dhe i CENELEC. Së bashku me aplikimin zyrtar u paraqitën gjithashtu, dosja me materialet ku sigurohen 

informacione dhe dëshmi të hollësishme për të demonstruar se DPS plotëson kriteret për anëtarësimin e plotë 

në CEN dhe CENELEC të përcaktuara në Rregullat e Brendshme të CEN dhe CENELEC Pjesa 1  Organizimi 

dhe struktura (korrik 2018), 1D "Kërkesat e anëtarësimit në CEN dhe CENELEC". 
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 MEKI  Ministria e 

Ekonomisë, Kulturës dhe 

Inovacionit. 

 DPS  Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Standardizimit. 

 ISO  Organizata 

Ndërkombëtare për 

Standardizim. 

 IEC  Komisioni 

Ndërkombëtar i 

Elektroteknikës. 

 ITU  Unioni Ndërkombëtar i 

Telekomunikacionit. 

 CEN  Komiteti Evropian 

për Standardizim. 

 CENELEC  Komiteti Evropian për 

Standardizimin Elektroteknik. 

 ETSI  Instituti Evropian i Standardeve të 

Telekomunikacionit. 

 KT  Komitetet teknike të standardizimit janë organizmat e punës së DPS-së dhe që merren 

drejtpërdrejtë me adoptimin e standardeve. 
 SSH  Standard shqiptar. 

 SSH EN  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard evropian. 

 SSH ISO  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard ndërkombëtar. 

 SSH EN ISO  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard evropian CEN dhe ndërkombëtar 

ISO. 

 SSH EN/IEC  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard evropian CENELEC 

dhe ndërkombëtar IEC. 

 SSH ISO/IEC  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard ndërkombëtar të 

përbashkët ISO/IEC. 

 SSH EN ISO/IEC  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard evropian CEN dhe 

ndërkombëtar ISO dhe IEC. 

 SSH HD  Standard shqiptar që ka adoptuar një dokument tëharmonizuar të CENELEC. 

 SSH EN/CECC  Standard shqiptar që ka adoptuar një standard të përgatitur nga 

komiteti i komponentëve elektronikë të CENELEC-ut. 

 DS CWA  Dokument shqiptar standardizimi që ka adoptuar një marrëveshje 

CEN/CENELEC të bërë në një workshop, që reflekton konsensusin e personave dhe 

organizmave qëjanë përgjegjës për përmbajtjen e saj. 

 DS CEN/TS  Dokument shqiptar standardizimi  që ka adoptuar një specifikim  teknik  të 

përgatitur nga CEN/CENELEC që në të ardhmen me marrëveshje mund të jetë një 

standard evropian. 

 DS CEN/TR  Dokument shqiptar standardizimi që ka adoptuar një raport teknik të 

përgatitur nga CEN/CENELEC me material informativ jo të përshtatshëm për të qenë 

një standard evropian. 

 DS ISO/TR  Dokument shqiptar standardizimi që ka adoptuar një raport teknik të 

përgatitur nga ISO me material informativ jo të përshtatshëm për të qenë standard. 

 DS CR  Dokument shqiptar standardizimi që ka adoptuar një raport të CEN-it 

II. Shkurtime 
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1. Kapitulli I 

1.1 Standarde të Adoptuara 

1.1.1 Standarde EN dhe amendamente të CEN të adoptuara si standarde (SSH) dhe amendamente 

shqiptare 

 

 
 

1.1.2 Standarde EN/ISO dhe amendamente të adoptuara si standarde (SSH) dhe amendamente 

shqiptare 

 

Nr. Nr. standardit ICS ICS Titulli i standardit shqip Faqe 

1.  SSH EN ISO 6888-
1:2021/A1:2023 

07.100.30  Mikrobiologjia e zinxhirit ushqimor - Metoda 
horizontale për numërimin e stafilokokut koagulazë-
pozitiv (Staphylococcus aureus dhe specie të tjera) 
- Pjesa 1: Metoda duke përdorur mjedisin e agarit 
Baird-Parker - Shtojca1 (ISO 6888-1:2021/Amd 1) 
 

7 

2.  SSH EN ISO 3657:2023 
 

67.200.10   Vajra dhe yndyrna bimore dhe shtazore - 
Përcaktimi i numurit të sapunifikimit 
 

15 

3.  SSH EN ISO 2171:2023 
 

67.060 
 

 Drithëra, bishtajore dhe nënproduktet e tyre - 
Përcaktimi i hirit nga djegia 
 

17 

4.  SSH EN ISO 4210-1:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
1: Fjalori (ISO 4210-1:2023) 

17 

5.  SSH EN ISO 4210-2:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikleta - Pjesa 
2: Kërkesat për biçikleta për përdorim në qytet dhe 
përdorim të përgjithshëm (trekking), për 
adoleshentë, për mal dhe për garë (ISO 4210-
2:2023) 

40 

Nr. Nr. i standardit ICS ICS Titulli i standardit shqip Faqe 

1.  SSH EN 933-9:2022 
 

91.100.15  Provat për vetitë gjeometrike të agregateve - 
Pjesa 9: Vlerësimi i imtësisë - Prova e blusë së 
metilenit 
 

210 

2.  SSH EN 15502-
1:2021+A1:2023 

27.060.30 91.140.10 Kaldaja për ngrohje me djegie me gaz - Pjesa 
1: Kërkesat e përgjithëshme dhe provat 

215 
 

3.  SSH EN 1466:2023 97.190 - Artikuj të kujdesit dhe të përdorimit për fëmijë - 
Shtratet portative dhe  ndenjëset për përdorim 
shtëpiak - Kërkesat e sigurisë dhe metodat e 
provës 

56 

4.  SSH EN 12385-3:2020 77.140.65 - Kavo çeliku - Siguria - Pjesa 3: Informacion 
për përdorim dhe mirëmbajtje 

29 

5.  SSH EN 14492-2:2019 53.020.20 
 

 Vinça - Çikrikë (argano) dhe ngritës me energji 
elektrike - Pjesa 2: Ngritësit me motor 

46 

6.  SSH EN 13656:2020 13.030.40    -  Toka, mbetjet biologjike të trajtuara, llumrat 
dhe mbeturinat - Tretja me një përzierje acidi 
klorhidrik (HCl), nitrik (HNO3) dhe 
tetrafluoroborik (HBF4) ose hidrofluorik (HF) 
për përcaktimin pasues të elementeve 

  38 

mailto:info@dps.gov.al
http://www.dps.gov.al/
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6.  SSH EN ISO 4210-3:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
3: Metodat e zakonshme të provës (ISO 4210-
3:2023) 

19 

7.  SSH EN ISO 4210-4:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
4: Metodat e provës së frenimit (ISO 4210-4:2023, 
Version i korrigjuar 2023-08) 

38 

8.  SSH EN ISO 4210-5:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
5: Metodat e provës të timonit (ISO 4210-5:2023, 
Versioni i korrigjuar 2023-08) 

20 

9.  SSH EN ISO 4210-6:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
6: Metodat e provës të trupit dhe pirunit të 
bicikletës (ISO 4210-6:2023, Version i korrrigjuar 
2023-08) 

36 

10.  SSH EN ISO 4210-7:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
7: Metodat e provës së gomave dhe disqeve (ISO 
4210-7:2023) 

17 

11.  SSH EN ISO 4210-8:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
8: Metodat e provës të sistemit të pedalimit dhe 
drejtimit (ISO 4210-8:2023) 

16 

12.  SSH EN ISO 4210-9:2023 43.150 - Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 
9: Metodat e provës së shalës dhe ndenjëses (ISO 
4210-9:2023) 

15 

13.  SSH EN ISO 8098:2023 43.150 97.190 Biçikleta - Kërkesat e sigurisë për biçikleta për 
fëmijë të vegjël (ISO 8098:2023, Versioni i 
korrigjuar 2023-08) 

50 

14.  SSH EN ISO 11243:2023 43.150 - Biçikleta – Mbajtëse bagazhi për biçikleta - 
Kërkesat dhe metodat e provës (ISO 11243:2023) 

38 

15.  SSH EN ISO 22476-
9:2020 

93.020 - Kërkime dhe prova gjeoteknike - Prova në terren - 
Pjesa 9: Provë në prerje me lopatë me katër tehe 
(vane test) në terren (FVT dhe FVT-F) (ISO 22476 
9:2020) 

42 

16.  SSH EN ISO 11890-
2:2020 

87.040 - Bojë dhe llak - Përcaktimi sasisë së përbërjeve 
organike të avullueshme (VOC) dhe/ose përbërjeve 
organike gjysmë të avullueshme (SVOC) - Pjesa 2: 
Metoda me gaz-kromatografi (ISO 11890-2:2020) 

46 

17.  SSH EN ISO 8501-4:2020 25.220.10 - Përgatitja e nënshtresave prej çeliku përpara 
aplikimit të bojrave dhe produkteve që lidhen me to 
- Vlerësimi pamor i pastërtisë së sipërfaqes - Pjesa 
4: Kushtet fillestare të sipërfaqes, shkallët e 
përgatitjes dhe shkallët e ndryshkut të çastit në 
lidhje me pastrimin me ujë me presion (ISO 8501-4: 
2020) 

34 

18.  SSH EN ISO 11426:2021 39.060 - Bizhuteri dhe metale të çmuar - Përcaktimi i arit - 
Metoda e Kupelimit (prova me zjarr) (ISO 
11426:2021) 

13 

19.  SSH EN ISO 9227:2022 77.060 - Provat e korrozionit në atmosfera artificiale - Provat 
me spërkatje kripe (ISO 9227:2022) 

28 

20.  SSH EN ISO 11490:2023 39.060 - Bizhuteri dhe metale të çmuar Përcaktimi i 
paladiumit - Metoda gravimetrike duke përdorur 
dimetilglioksimën (ISO 11490:2023) 

13 

21.  SSH EN ISO 11494:201 
9 

39.060 - Bizhuteri dhe metale të çmuar - Përcaktimi i platinit 
në lidhjet me platin - Metoda ICP-OES, duke 
përdorur një element standard të brendshëm (ISO 
11494:2019) 

11 
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22.  SSH EN ISO 19085-
12:2021/A11 2023 

13.110 79.120.10 Makinat e përpunimit të drurit – Siguria – Pjesa 12: 
Makinat e tenonimit/profilizimit (ISO 19085-12: 
2021) 

7 

23.  SSH EN ISO 15213-
2:2023 

07.100.30    - Mikrobiologjia e zinxhirit ushqimor - Metoda 
horizontale për zbulimin dhe numërimin e 
Clostridium spp. - Pjesa 2: Numërimi i Clostridium 
perfringens sipas teknikës së numërimit të kolonive 
(ISO 15213-2:2023) 

  49 

24.  SSH EN ISO 8559-
1:2020 

61.020 
 

 Përcaktimi i përmasave të veshjeve - Pjesa 1: 
Përcaktimet antropometrike për matjet e trupit 

85 

25.  SSH EN ISO 8559-
2:2020 
 

61.020 
 

 Përcaktimi i përmasave të veshjeve - Pjesa 2: 
Treguesit e dimensionit parësor dhe dytësor (ISO 
8559-2:2017) 
 

29 

26.  SSH EN ISO 12643-
2:2023 
 

37.100.10 
 

 Teknologjia grafike - Kërkesat e sigurisë për 
pajisjet dhe sistemet e teknologjisë grafike - Pjesa 
2: Pajisjet dhe sistemet para shtypjes dhe shtypjes 
 

63 

27.  SSH EN ISO 28881:2022 25.080.01 - Makinat metalprerëse - Siguria - Makinat elektro-
shkarkuese (ISO 28881:2022) 

63 

28.  SSH EN ISO 16090-
1:2022 

13.110 25.080.01 Siguria e makinave metalprerese - Qendrat e 
përpunimit, frezat, makinat transportuese - Pjesa 1: 
Kërkesat e sigurisë (ISO 16090-1:2022, Versioni i 
korrigjuar 2023-10) 

160 

29.  SSH EN ISO 10993-
18:2020 

11.100.20    -  Vlerësimi biologjik i pajisjeve mjekësore - Pjesa 18: 
Karakterizimi kimik i materialeve të pajisjeve 
mjekësore brenda  procesit të menaxhimit të riskut 
(ISO 10993-18:2020) 

  78 

30.  SSH EN ISO 10993-
18:2020/A1:2023 

11.100.20    - Vlerësimi biologjik i pajisjeve mjekësore - Pjesa 18: 
Karakterizimi kimik i materialeve të pajisjeve 
mjekësore brenda  procesit të menaxhimit të riskut 
- Amendamenti 1: Përcaktimi i faktorit të pasigurisë 
ISO 10993-18:2020/Amd 1:2022) 

  12 

31.  SSH EN ISO 
15189:2022/A11:2023 

03.120.10    11.100.01 Laboratorët mjekësorë - Kërkesat për cilësinë dhe 
kompetencën 

    6 

32.  SSH EN ISO 56007:2023 03.100.01 03.100.40 Menaxhimi i inovacionit - Mjetet dhe metodat për 
menaxhimin e mundësive dhe ideve - Udhëzime 
(ISO 56007:2023) 

   65 

 
 
 
1.1.3 Standarde CENELEC/IEC dhe amendamente të adoptuara si standarde (SSH) dhe amendamente 
shqiptare 
 

Nr. Nr. standardit ICS ICS Titulli i standardit shqip Faqe 

1.  SSH EN IEC 60383-1:2023 29.080.10 29.240.20 Izolatorë për linjat ajrore me tension nominal 
mbi 1 000 V - Pjesa 1: Njësi izolatorësh 
qeramike ose xhami për sistemet a.c.  - 
Përkufizimet, metodat e provës dhe kriteret e 
pranimit 

66 

2.  SSH EN IEC 61800-3:2023 29.200 33.100.01 Sistemet e transmetimit të fuqisë elektrike me 
shpejtësi të rregullueshme - Pjesa 3: Kërkesat 
e pajtueshmërisë elektromagnetike dhe 
metodat specifike të provës 

135 
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3.  SSH EN IEC 61800-5-1:2023 29.200 29.130.99 
13.110 

Sistemet e transmetimit të fuqisë elektrike me 
shpejtësi të rregullueshme - Pjesa 5-1: 
Kërkesat e sigurisë - Elektrike, termike dhe të 
energjisë 

443 

4.  SSH EN IEC 61851-
1:2019/AC:2023-12 

43.120  Sistemi i karikimit konduktiv të automjetit 
elektrik  - Pjesa 1: Kërkesa të përgjithshme 

10 

5.  SSH EN IEC 60947-
1:2021/AC:2023-01 

29.130.20  Pajisje shpërndarëse dhe kontrolli të tensionit 
të ulët - Pjesa 1: Rregulla të përgjithshme 

6 

6.  SSH EN IEC 60947-5-
2:2020/A11:2022 

29.120.40 29.130.20 Pajisje shpërndarëse dhe kontrolli të tensionit 
të ulët - Pjesa 5-2: Pajisjet e kontrollit të qarkut 
dhe elementët komutues - Detektorët e 
afërsisë 

17 

7.  SSH EN IEC 62477-1:2023 29.200  Kërkesa të sigurisë për sistemet dhe pajisjet e 
konvertuesit elektronik të fuqisë - Pjesa 1: Të 
përgjithshme 

259 

8.  SSH EN IEC 60079-17:2024 29.260.20  Atmosfera shpërthyese - Pjesa 17: Inspektimi 
dhe mirëmbajtja e instalimeve elektrike 

51 

9.  SSH EN IEC 60335-1:2023 13.120 97.030 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Pjesa 1: Kërkesa të 
përgjithshme 

215 

10.  SSH EN IEC 60335-
1:2023A11:2023 

13.120 97.030 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Pjesa 1: Kërkesa të 
përgjithshme 

56 

11.  SSH EN IEC 60335-2-9:2023 13.120 97.040.50 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-9: Kërkesa 
të veçanta për skarat, thekëset e bukës dhe 
pajisjet e ngjashme portative të gatimit 

47 

12.  SSH EN IEC 60335-2-
9:2023/A11:2023 

13.120 97.040.50 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-9: Kërkesa 
të veçanta për skarat, thekëset e bukës dhe 
pajisjet e ngjashme portative të gatimit 

13 

13.  SSH EN IEC 60335-2-
23:2023 

13.120 97.170 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-23: 
Kërkesa të veçanta për pajisjet për kujdesin 
ndaj lëkurës dhe flokëve 

24 

14.  SSH EN IEC 60335-2-
23:2023/A11:2023 

13.120 97.170 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-23: 
Kërkesa të veçanta për pajisjet për kujdesin 
ndaj lëkurës dhe flokëve 

10 

15.  SSH EN IEC 60335-2-
23:2023/A1:2023 

13.120 97.170 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-23: 
Kërkesa të veçanta për pajisjet për kujdesin 
ndaj lëkurës dhe flokëve 

9 

16.  SSH EN IEC 60335-2-
34:2023 

97.040.30  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-34: 
Kërkesa të veçanta për motor-kompresorët 

47 

17.  SSH EN IEC 60335-2-
34:2023/A11:2023 

97.040.30  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-34: 
Kërkesa të veçanta për motor-kompresorët 

10 

18.  SSH EN IEC 60335-2-
75:2023 

55.230  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Part 2-75: Kërkesa 
të veçanta për pajisjet shpërndarëse dhe 
makinetat me monedhë për përdorim tregtar 

35 

19.  SSH EN IEC 60335-2- 55.230  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 6 

mailto:info@dps.gov.al
http://www.dps.gov.al/


Buletini Nr. 98 

Drejtoria e Përgjithshme e Standardizimit 

 

 

E-mail: info@dps.gov.al Rruga “Reshit Collaku”, ILDKPKI- Kati VI 
1014- Tiranë, Shqipëri 

Tel: +355 4 222 6255 

Web: www.dps.gov.al 

 

 

75:2023/A1:2023 ngjashme me to - Siguria - Part 2-75: Kërkesa 
të veçanta për pajisjet shpërndarëse dhe 
makinetat me monedhë për përdorim tregtar 

20.  SSH EN IEC 60335-2-
75:2023/A2:2023 

55.230  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Part 2-75: Kërkesa 
të veçanta për pajisjet shpërndarëse dhe 
makinetat me monedhë për përdorim tregtar 

7 

21.  SSH EN IEC 60335-2-
75:2023/A11:2023 

55.230  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Part 2-75: Kërkesa 
të veçanta për pajisjet shpërndarëse dhe 
makinetat me monedhë për përdorim tregtar 

8 

22.  SSH EN IEC 60335-2-
81:2023 

13.120 97.100.10 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-81: 
Kërkesa të veçanta për ngrohëset e këmbëve 
dhe tapeteve ngrohës 

29 

23.  SSH EN IEC 60335-2-
81:2023/A1:2023 

13.120 97.100.10 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-81: 
Kërkesa të veçanta për ngrohëset e këmbëve 
dhe tapeteve ngrohës 

6 

24.  SSH EN IEC 60335-2-
81:2023/A2:2023 

13.120 97.100.10 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-81: 
Kërkesa të veçanta për ngrohëset e këmbëve 
dhe tapeteve ngrohës 

9 

25.  SSH EN IEC 60335-2-
81:2023/A11:2023 

13.120 97.100.10 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-81: 
Kërkesa të veçanta për ngrohëset e këmbëve 
dhe tapeteve ngrohës 

7 

26.  SSH EN IEC 60335-2-
84:2021/A12:2023 

91.140.70  Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-84: 
Kërkesa të veçanta për pajisjet e tualetit 

7 

27.  SSH EN IEC 60335-2-
105:2021/A11:2021 

13.120 97.170 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-105: 
Kërkesa të veçanta për kabinat e dushit 
multifunksionale 

7 

28.  SSH EN IEC 60335-2-
105:2021/A1:2021 

13.120 97.170 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-105: 
Kërkesa të veçanta për kabinat e dushit 
multifunksionale 

7 

29.  SSH EN IEC 61543:2023 29.020 29.120.50 Pajisje mbrojtëse që funksionojnë me rrymë të 
mbetur (RCD) për përdorim shtëpiak dhe të 
ngjashëm - Pajtueshmëria elektromagnetike 

19 

30.  SSH EN IEC 
61543:2023/A11:2023 

29.020 29.120.50 Pajisje mbrojtëse që funksionojnë me rrymë të 
mbetur (RCD) për përdorim shtëpiak dhe të 
ngjashëm - Pajtueshmëria elektromagnetike 

10 

31.  SSH EN IEC 60974-
1:2022/A12:2023 

25.160.30  Pajisje saldimi me hark - Pjesa 1: Burimet e 
fuqisë për saldim 

7 

32.  SSH EN IEC 60691:2023 29.120.50  Mbrojtësit termik - Kërkesat dhe udhëzuesi i 
zbatimit 

52 

33.  SSH EN IEC 61936-2:2023 29.020  29.080.01 Instalimet e energjisë që kalojnë 1 kV AC dhe 
1,5 kV DC - Pjesa 2: DC 

54 

34.  SSH EN IEC 62196-1:2022 29.120.30 43.120 Spinat, prizat, lidhêsit dhe hyrjet e 
automjeteve - Karikimi konduktiv i 
automjeteve elektrike - Pjesa 1: Kërkesa të 
përgjithshme 

103 
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35.  SSH EN IEC 61010-031:2023 19.080  Kërkesa të sigurisë për pajisjet elektrike për 
matje, kontroll dhe përdorim laboratorik - 
Pjesa 031: Kërkesat e sigurisë për montimet e 
sondave që mbahen në dorë dhe të 
manipuluara me dorë për provën dhe matjen 
elektrike 

105 

36.  SSH EN IEC 62056-6-1:2024 17.220 
 

91.140.50 
 

Shkëmbimi i të dhënave të matjes së 
elektricitetit - Libraria DLMS/COSEM - Pjesa 
6-1: Sistemi i identifikimit të objektit (OBIS) 

48 

 
 
1.1.4 Standarde dhe amendamente ISO dhe ISO/IEC të adoptuara si standarde shqiptare SSH dhe 
amendamente shqiptare 
 

Nr. Nr. standardit ICS ICS Titulli i standardit shqip Faqe 

1.  SSH ISO 4134:2021 67.120.10  Mish dhe produkte mishi - Përcaktimi i përmbajtjes 
së acidit L-(+)-glutamik - Metoda referuese 
 

17 

2.  SSH ISO 13496:2021 67.120.10  Mish dhe produkte mishi - Zbulimi dhe përcaktimi i 
agjentëve ngjyrues 
 

59 

3.  SSH ISO 7970:2021 
 

67.060  Gruri (Triticum aestivum L.) - Karakteristikat 
 

24 

4.  SSH ISO 22003-2:2022 
 

67.020 
 

03.120.20 
 

Siguria ushqimore - Pjesa 2: Kërkesat për organet 
që ofrojnë vlerësimin dhe çertifikimin e produkteve, 
proceseve dhe shërbimeve, duke përfshirë 
auditimin e sistemit të sigurisë ushqimore 
 

34 

5.  SSH ISO 5057:2022 53.060 - Kamionët industrialë - Inspektimi dhe riparimi i 
krahëve të pirunit në shërbim në kamionët pirunë 

7 

6.  SSH ISO/IEC 4922-1:2023   35.030  Siguria e Informacionit - Njehsimi i sigurt 
shumëpalësh - Pjesa 1: Të përgjithshme 

12 

7.  SSH ISO/IEC 15408-1:2022   35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Kriteret e vlerësimit për 
sigurinë e IT - Pjesa 1: Hyrje dhe modeli i 
përgjithshëm 

144 

8.  SSH ISO/IEC 15408-2:2022   35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Kriteret e vlerësimit për 
sigurinë e IT - Pjesa 2: Komponentët e sigurisë 
funksionale 

275 

9.  SSH ISO/IEC 15408-3:2022   35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Kriteret e vlerësimit për 
sigurinë e IT - Pjesa 3: Komponentët e sigurimit të 
sigurisë 

191 

10.  SSH ISO/IEC 15408-4:2022   35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Kriteret e vlerësimit për 
sigurinë e IT - Pjesa 4: Struktura për specifikimin e 
metodave dhe aktiviteteve vlerësuese 

18 

11.  SSH ISO/IEC 15408-5:2022   35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Kriteret e vlerësimit për 
sigurinë e IT - Pjesa 5: Paketa e parapërcaktuar e 
kërkesave të sigurisë 

29 

12.  SSH ISO/IEC 24700:2005 35.260  Cilësia dhe performanca e pajisjeve të zyrës që 
përmbajnë komponentë të ripërdorur 

12 
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13.  SSH ISO/IEC/IEEE 24748-
3:2020 

35.080  Inxhinieria e sistemeve dhe softuerëve - 
Menaxhimi i ciklit jetësor - Pjesa 3: Rekomandimet 
për zbatimin e standardit ISO/IEC/IEEE 12207 
(proceset e ciklit jetësor të softuerit) 

68 

14.  SSH ISO/IEC 27013:2021 35.020 35.030 
03.100.70 

Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Udhëzues mbi zbatimin e 
integruar të standardeve ISO/IEC 27001 dhe 
ISO/IEC 20000-1 

62 

15.  SSH ISO/IEC 27014:2020   35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Administrimi i sigurisë së 
informacionit 

15 

16.  SSH ISO/IEC 
27021:2017/AMD1:2021 

35.030  Amendament 1 - Teknologjia e informacionit - 
Teknikat e sigurisë - Kërkesat e kompetencës për 
profesionistët në sistemet e menaxhimit të sigurisë 
së informacionit - Shtesë për klauzolat ose 
nënklauzolat e standardit ISO/IEC 27001:2013 për 
kërkesat e kompetencës 

4 

17.  SSH ISO/IEC 27099:2022 35.030  Teknologjia e informacionit - Infrastruktura publike 
kyç - Praktikat dhe korniza politike 

96 

18.  SSH ISO/IEC 29140:2021 35.240.90  Teknologjia e informacionit për mësimin, arsimimin 
dhe trainimin - Nomadizmi dhe teknologjia celulare 

20 

19.  SSH ISO/IEC 29192-
8:2022 

35.030  Siguria e informacionit - Kriptografia për mjedise të 
kufizuara - Pjesa 8: Kriptimi i vërtetuar 

19 

20.  SSH ISO/IEC 42001:2023 35.020 03.100.70 Teknologjia e informacionit - Inteligjenca artificiale 
- Sistemi i menaxhimit 

53 

21.  SSH ISO 11596:2021 39.060 - Bizhuteri dhe metale të çmuar — Marrja e mostrës 
në metale të çmuar dhe në lidhje të metaleve të 
çmuar 

15 

22.  SSH ISO 15093:2020 39.060 - Bizhuteri dhe metale të çmuar - Përcaktimi i arit, 
platinit dhe paladiumit me pastërti të lartë -  Metoda 
e diferencimit duke përdorur ICP-OES 

12 

23.  SSH ISO 23345:2021 39.060 19.100 Bizhuteri dhe metale të çmuar - Konfirmimi i 
pastërtisë së metalit të çmuar me anë të provës  pa 
shkatërrim ED-XRF 

9 

24.  SSH ISO 7170:2021 97.140 - Mobilje - Njësitë e magazinimit - Metodat e provës 
për përcaktimin e fortësisë, jetëgjatësisë dhe 
qëndrueshmërisë 

61 

25.  SSH ISO 8431:1988 
 

47.020.40  Ndërtimi i anijeve - Vinça fikse me krahë - Lloji i 
skajit për trajtimin e ngarkesave të përgjithshme 

8 

26.  SSH ISO 12480-4:2007 
 

52.020.20 
 

 Vinçat - Siguria - Pjesa 4: Vinçat me krahë 
 

5 

27.  SSH ISO 9927-5:2017 52.020.20 
 

 Inspektimet e vinçave Pjesa 5: Vinçat e urave dhe 
vinçave, duke përfshirë vinçat portal dhe 
gjysmëportal dhe strukturat e tyre mbështetëse 
 

16 

28.  SSH ISO 12824:2016 67.180.10    - Pelte mjalti - Specifikime   37 

29.  SSH ISO 24381:2023 65.140    - Propolisi i bletëve - Specifikime   52 

30.  SSH ISO 24382:2023 65.140    - Pjalmi i bletës - Specifikime   35 

31.  SSH ISO 5130:2019 43.020 17.140.30 Akustika  
Matjet e nivelit të presionit të zërit të emëtuar nga 
mjetet rrugore të palëvizëshme 

  20 

32.  SSH ISO 8559-3:2018 
 

61.020  Përcaktimi i përmasave të veshjeve – Pjesa 3: 
Metodologjia për krijimin e tabelave te matjeve të 
trupit dhe intervaleve 

23 
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33.  SSH ISO 8559-4:2018 61.020  Përcaktimi i përmasave të veshjeve – Pjesa 4: 
Përcaktimi i raporteve të tabelave të matjes së 
trupit 
 

15 

34.  SSH ISO 8559-5:2018 61.020  Përcaktimi i përmasave të veshjeve - Pjesa 5: 
Matjet antropometrike për kokën dhe fytyren 
 

31 

35.  SSH EN ISO 12643-2:2023 
 

37.100.10 
 

 Teknologjia grafike - Kërkesat e sigurisë për 
pajisjet dhe sistemet e teknologjisë grafike - Pjesa 
2: Pajisjet dhe sistemet para shtypjes dhe shtypjes 
 

63 

36.  SSH ISO 5725-3:2023 
 

03.120.30 17.020 Saktësia (vërtetësia dhe besueshmëria) e 
metodave të matjes dhe rezultatet - Pjesa 3: Matjet 
e ndërmjetme për preçizionin e një metode matjeje 
standard 
 

    59 

37.  SSH ISO 5725-4:2020 03.120.30 17.020 Saktësia (vërtetësia dhe besueshmëria) e 
metodave të matjes dhe rezultatet - Pjesa 4: 
Metodat bazë për pëcaktimin e vërtetësisë së një 
metode matjeje standard 
 

28 

38.  SSH ISO 14001:2015/Amd 
1:2024 

03.100.70 13.020.10 Sisteme të menaxhimit mjedisor Kërkesa me 
udhëzim për përdorim Amendamenti 1: Veprimet 
në lidhje me ndryshimin klimatik 

3 

39.  SSH ISO 3021:2023 03.080.30 03.200.10 Turizmi aventuror - Aktivitete të ecjes me vështirësi 
të ulët (hiking) dhe vështirësi më të lartë (trekking) - 
Kërkesa dhe rekomandime 

31 

40.  SSH ISO 13810:2022 03.200.01 03.080.30 Turizëm dhe shërbime të lidhura me të - Vizita në 
vende industriale, natyrore, kulturore dhe historike - 
Kërkesa dhe rekomandime 

14 

41.  SSH ISO 45001:2018/Amd 
1:2024 

13.100 03.100.70 Sistemet e menaxhimit të shëndetit dhe sigurisë në 
punë Kërkesa me udhëzime për përdorim 
Amendamenti 1: Veprimet në lidhje me ndryshimin 
klimatik 

3 

42.  SSH ISO 5940-1:2019 71.100.10    -  Materialet karbonike për prodhimin e aluminit - 
Katrani për elektroda - Pjesa 1: Përcaktimi i pikës 
së zbutjes me metodën me unazë dhe top 

  12 

43.  SSH ISO 24673:2021 67.160.20    -  Lëng hurme i konservuar - Specifikimi dhe metodat 
e testimit 

   5 

44.  SSH ISO 23392:2006 67.080.20    - Misër dhe bizele të freskëta dhe të ngrira - 
Përcaktimi i përmbajtjes së lëndëve të ngurta të 
patretshme në alkool 

   6 

45.  SSH ISO 22855:2008 67.080.01    - Produktet e frutave dhe perimeve - Përcaktimi i 
përqendrimeve të acidit benzoik dhe acidit sorbik - 
Metoda e kromatografisë lëng-lëng me 
performancë të lartë 

   12 

46.  SSH ISO 20981:2020 67.080.20    - Asparagus - Specifikimi dhe metodat e testimit    10 

47.  SSH ISO 17239:2004 67.080.01    - Fruta, perime dhe produkte që rrjedhin prej tyre - 
Përcaktimi i përmbajtjes së arsenikut - Metoda 
duke përdorur metodën spektrometrike të 
absorbimit të gjenerimit të hidridit 

   12 

48.  SSH ISO 10008:2022 03.120.10 - Menaxhimi i cilësisë - Kënaqësia e klientit 
Udhëzues për transaksionet e tregtisë elektronike 
biznes-konsumator 

   35 

mailto:info@dps.gov.al
http://www.dps.gov.al/


Buletini Nr. 98 

Drejtoria e Përgjithshme e Standardizimit 

 

 

E-mail: info@dps.gov.al Rruga “Reshit Collaku”, ILDKPKI- Kati VI 
1014- Tiranë, Shqipëri 

Tel: +355 4 222 6255 

Web: www.dps.gov.al 

 

 

49.  SSH ISO 10010:2022 03.120.10 - Menaxhimi i cilësisë - Udhëzime për të kuptuar, 
vlerësuar dhe përmirësuar kulturën e cilësisë 
organizative 

   19 

50.  SSH ISO 22095:2020 03.100.01 - Zinxhiri i kujdestarisë - Terminologji dhe modele të 
përgjithshme 

   34 

51.  SSH ISO 7101:2023 03.100.70 11.020.01 Menaxhimi i organizatave të kujdesit shëndetësor - 
Sistemet e menaxhimit për cilësinë në organizatat 
e kujdesit shëndetësor - Kërkesat 

   37 

52.  SSH ISO 37000:2021 03.100.02 - Qeverisja e organizatave - Udhëzime    38 

53.  SSH ISO 37004:2023 03.100.02 - Qeverisja e organizatave - Modeli i maturimit të 
qeverisjes - Udhëzime 

   24 

 
 

1.1.5 Standarde dhe amendamente IEC të adoptuara si standarde shqiptare SSH dhe 
amandamente shqiptare 

 
Nr. Nr. standardit ICS ICS Titulli i standardit shqip Faqe 

1.  SSH IEC 60255-26:2023 29.120.70  Reletë matëse dhe pajisjet mbrojtèse - Pjesa 
26: Kërkesat e pajtueshmërisë 
elektromagnetike 

58 

2.  SSH IEC 60255-27:2023 29.120.70  Reletë matëse dhe pajisjet mbrojtëse - Pjesa 
27: Kërkesat e sigurisë së produktit 

101 

3.  SSH IEC 61851-23:2023 43.120  Sistemi i karikimit konduktiv të automjetit 
elektrik  - Pjesa 23: Stacion i karikimit të 
automjeteve elektrike me rrymë të vazhduar 

385 

4.  SSH IEC 61851-24:2023 43.120  Sistemi i karikimit konduktiv të automjetit 
elektrik  - Pjesa 24: Komunikimi digjital 
ndërmjet një stacioni karikimi të automjeteve 
elektrike me rrymë të vazhduar (DC EV) dhe 
një automjeti elektrik për kontrollin e karikimit 
me rrymë të vazhduar (DC) 

54 

5.  SSH IEC 60335-2-7:2024 13.120 97.060 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-7: Kërkesa 
të veçanta për makinat larëse të rrobave 

42 

6.  SSH IEC 60335-2-31:2024 13.120 97.040.20 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-31: 
Kërkesa të veçanta për pajisjet ajërthithëse në 
kuzhina dhe nxjerrëset e tjerë të tymit të 
gatimit 

26 

7.  SSH IEC 60335-2-97:2023 29.120.01 91.060.50 Pajisje shtëpiake dhe pajisje elektrike të 
ngjashme me to - Siguria - Pjesa 2-97: 
Kërkesa të veçanta për transmesionet e 
grilave me rul, strehët, qepenat dhe pajisjet e 
ngjashme me to 

32 

8.  SSH IEC 61535:2023 ED3 29.120.99  Çiftëzuesit e instalimit të destinuara për lidhje 
të përhershme në instalimet e fiksuara 

59 

9.  SSH IEC 61010-2-032:2023 19.080  Kërkesa të sigurisë  për pajisje  elektrike për 
matje, kontroll dhe për përdorime laboratorike 
- Pjesa 2-032: Kërkesa të veçanta për 
sensorët e rrymës që mbahen në dore dhe që 
manipulohen me dorë për prova dhe matje 
elektrike 

77 

10.  SSH IEC 61010-2-033:2023 19.080 71.040.10 Kërkesa të sigurisë për pajisjet elektrike për 51 
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matje, kontroll dhe përdorim në laborator - 
Pjesa 2-033: Kërkesat të veçanta për 
multimetrat që mbahen në dorë dhe pajisjet 
matëse të tjera, për përdorim shtëpiak dhe 
profesional, të aftë për të matur tensionin e 
rrjetit 

11.  SSH IEC 61010-2-034:2023 19.080 71.040.10 Kërkesa të sigurisë  për pajisjet elektrike për 
matje, kontroll dhe përdorim në laborator - 
Pjesa 2-034: Kërkesa të veçanta për pajisjet 
matëse për rezistencën e izolimit dhe pajisjet 
e provës  për forcën elektrike 

61 

 
 
1.1.6 Specifikime dhe raporte teknike të adoptuara si dokumente standardizimi shqiptare DS 

 
Nr. Nr. dokumentit të 

standardizimit 
ICS ICS Titulli i dokumentit të standardizimit shqip Faqe 

1.  DS CEN/TS 1317-
7:2023 

93.080.30  Sistemet e kufizimit rrugor - Pjesa 7: Klasat e 
performancës, kriteret e pranimit të testit të 
ndikimit (perplasjes ose goditjes) dhe metodat e 
provës për terminalet e barrierave të sigurisë 

51 

2.  DS CEN/TS 1317-
9:2023 

13.200 93.080.30 Sistemet e kufizimit rrugor - Pjesa 9: Testet e 
ndikimit (perplasjes ose goditjes) dhe metodat e 
provës për seksionet e barrierave të lëvizshme 

15 

3.  DS CEN/TS 1317-
10:2023 

13.200 93.080.30 Sistemet e kufizimit rrugor - Pjesa 10: Metodat e 
vlerësimit dhe udhëzimet e projektimit për 
tranzicionet, lidhjet e terminalit me amortizatorin e 
goditjes 

24 

4.  DS ISO/IEC TS 
9569:2023   

35.030  Siguria e informacionit, siguria kibernetike dhe 
mbrojtja e privatësisë - Kriteret e vlerësimit për 
sigurinë e IT - Zgjerimi i menaxhimit pjesor për 
serinë e standardeve ISO/IEC 15408 dhe 
standardin ISO/IEC 18045  

38 

5.  DS ISO/IEC TS 
27022:2021 

35.030 03.100.70 Teknologjia e informacionit - Udhëzues për 
proceset në sistemin e menaxhimit të sigurisë së 
informacionit 

45 

6.  DS ISO/IEC TS 
30104:2015   

35.030  Teknologjia e informacionit - Teknikat e sigurisë - 
Sulmet ndaj sigurisë fizike, teknikat e zbutjes dhe 
kërkesat e sigurisë 

32 

7.  
DS ISO/TS 26030:2019 67.020 

13.020.20 
03.100.02 

Përgjegjësia sociale dhe zhvillimi i qëndrueshëm - 
Udhëzues për përdorimin e standardit ISO 
26000:2010 në zinxhirin ushqimor 

   42 

8.  DS ISO/TS 10020:2022 03.120.10 - Sistemet e menaxhimit të cilësisë - Menaxhimi i 
ndryshimeve organizative - Modeli i referencës së 
procesit 

   43 
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2. Kapitulli II 
 
2.1 Shfuqizime 
 
2.1.1    Standarde dhe dokumente standardizimi shqiptare të shfuqizuara 
 

Nr. ICS Nr. standardit Titulli i standardit 

1.  91.100.15 SSH EN 933-9:2009+A1:2013 Provat për vetitë gjeometrike të agregateve - Pjesa 9: 
Vlerësimi i imtësisë - Prova e blusë së metilenit 

2.  27.060.30 
 

SSH EN 15502-1:2021 Kaldaja për ngrohje me djegie me gaz - Pjesa 1: Kërkesat e 
përgjithëshme dhe provat 

3.  91.140.10 SSH EN 15502-1:2021/AC:2022 Kaldaja për ngrohje me djegie me gaz - Pjesa 1: Kërkesat e 
përgjithëshme dhe provat 

4.  67.120.10 SSH ISO 13496:2000 Mish dhe produkte mishi - Zbulimi dhe përcaktimi i agjentëve 
ngjyrues 

5. 97.190 SSH EN 1466:2014 Artikuj të kujdesit dhe të përdorimit për fëmijë -Shtratet portative 
dhe mbështetëset - Kërkesat e sigurisë dhe metodat e provës 

6. 97.190 SSH EN 1466:2014/AC:2015 Artikuj të kujdesit dhe të përdorimit për fëmijë - Shtratet portative 
dhe mbështetëset - Kërkesat e sigurisë dhe metoda prove 

8. 53.060 SSH ISO 5057:1993 Kamionë industrialë - Inspektimi dhe riparimi i krahëve të 
pirunit në shërbim të kamionëve 
pirunë 

9. 77.140.65 SSH EN 12385- 3:2004+A1:2008 Kavo çeliku - Siguria - Pjesa 3: Informacion për përdorim 
dhe mirëmbajtje 

10. 25.220.10 SSH EN ISO 8501-4:2006 Përgatitja e substrateve te çelikta para aplikimit të bojërave dhe 
produkteve të lidhura me to - Vlerësimi vizual i pastërtisë së 
sipërfaqes - Pjesa 4: Kushtet e sipërfaqes fillestare, shkallët e 
përgatitjes dhe shkallët e ndryshkut të çastit në lidhje me rrymën 
e ujit me presion të lartë (ISO 8501-4:2006) 

11. 87.040 SSH EN ISO 11890-2:2013 Bojra dhe llaqe - Përcaktimi i përmbajtjes së përbërjeve organike 
flurore (VOC) - Pjesa 2: Metoda me gaz-kromatografi (ISO 11890-
2:2013) 

12. 43.150 SSH EN ISO 4210-1:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 1: Termat dhe 
definicionet (ISO 4210-1:2014) 

14. 43.150 SSH EN ISO 4210-2:2015 Çiklizmi - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 2: Kërkesat për 
biçikleta që përdoren për qytet dhe mal për të rinjtë, biçikleta që 
shërbejnë për gara (ISO 4210-2:2015) 

16. 43.150 SSH EN ISO 4210-3:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 3: Metodat e 
zakonshme të provës (ISO 4210-3:2014) 

20. 43.150 SSH EN ISO 4210-4:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 4: Metodat e 
provës të frenimit (ISO 4210-4:2014) 
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21. 43.150 SSH EN ISO 4210-5:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 5: Metodat e 
provës të drejtimit me timon (ISO 4210-5:2014, Versioni i 
korrigjuar 2015-02-01) 

22. 43.150 SSH EN ISO 4210-6:2015 Çiklizmi - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 6: Metoda 
prove të trupit dhe pirunit të bicikletës (ISO 4210-6:2015) 

24. 43.150 SSH EN ISO 4210-7:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 7: Metodat e 
provës të gomave dhe disqeve (ISO 4210-7:2014) 

25. 43.150 SSH EN ISO 4210-8:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 8: Metodat e 
provës të pedalimit dhe drejtimit (ISO 4210-8:2014) 

27. 43.150 SSH EN ISO 4210-9:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat - Pjesa 9: Metodat e 
provës të shalës dhe ndenjëses (ISO 4210-9:2014) 

34. 43.150 SSH EN ISO 11243:2016 Çiklizmi - Mbajtës bagazhi për biçikleta - Kërkesa dhe metodat e 
testimit (ISO 11243:2016) 

38. 43.150 
97.190 

SSH EN ISO 8098:2014 Ciklet - Kërkesat e sigurisë për biçikletat për fëmijë të vegjël (ISO 
8098:2014) 

44. 97.140 SSH ISO 7170:2005 Mobilje – Njësia e magazinimit (ruajtjes) – Përcaktimi i fortësisë 
dhe jetëgjatësisë 

45. 37.100.10 SSH EN 1010-2:2006+A1:2010 Siguria e makinerisë – Kërkesa sigurie pë projektimin e ndërtimit 
të makinave të printimit dhe të kthimit të letrës. 

48. 17.020 SSH ISO 5725-3:1994 Saktësia (vërtetësia dhe besueshmëria) e metodave të matjes 
dhe rezultatet - Pjesa 3: Metodat bazë për pëcaktimin e 
vërtetësisë së një metode matjeje standard 
 

49. 17.020 SSH ISO 5725-4:1994 Saktësia (vërtetësia dhe besueshmëria) e metodave të matjes 
dhe rezultatet - Pjesa 4: Metodat bazë për pëcaktimin e 
vërtetësisë së një metode matjeje standard 
 

52. 39.060 SSH EN ISO 11426:2016 Artikuj argjendarie - Përcaktimi i arit në lidhjet e bizhuterive prej 
ari - Metoda e kupelimit (testimi i zjarrit) (ISO 11426:2014) 

53. 77.060 SSH EN ISO 9227:2017 Provat e korrozionit në atmosferat artificiale - Provat me spërkatje 
kripe (ISO 9227:2017) 

54. 39.060 SSH EN ISO 11490:2016 Artikuj argjendarie - Përcaktimi i paladit në lidhjet e bizhuterive 
prej paladiumi - Përcaktimi gravimetrik me dimethylglyoxime (ISO 
11490:2015) 

56.  39.060 SSH EN ISO 11494:2016 Artikuj argjendarie - Përcaktimi i platinës në lidhjet e bizhuterive 
prej platini - Metoda ICP-OES duke përdorur yttrium si element të 
brendshëm standard (ISO 11494:2014) 

57.  25.080.01 SSH EN ISO 28881:2013 
 

Makinat metalprerëse - Siguria - Makinat elektro-shkarkuese 
 

58.  25.080.01 SSH EN ISO 
28881:2013/AC:2013 
 

Makinat metalprerëse - Siguria - Makinat elektro-shkarkuese -
Korrigjim teknik 
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59.  13.11025.080.
01 

SSH EN ISO 16090-1:2018 Siguria e makinave metalprerese – Qendrat e përpunimit, frezat, 
makinat transportuese - Pjesa 1: Kërkesat e sigurisë 

60.  03.200.01 
03.080.30 
03.200 

SSH ISO 13810:2015 Shërbimet e turizmit - Turizmi industrial - Ofrimi i shërbimeve 
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